
Importante asta di antiquariato e pregiata collezione 
orologi, strumenti musicali, vintage e collezionismo 

provenienti da committenti privati

Maggio 2025

 Asta di antiquariato e collezionismo

Lotto 634

beni provenienti da commitenze private

Luglio 2025

Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato  

Lotto 139

beni provenienti da commitenze private



PRIMA TORNATA D’ASTA
11 luglio ore 15:30

Dal lotto n.1 al lotto n.250

SECONDA TORNATA D’ASTA
11 luglio ore 20:30

Dal lotto n.251 al lotto n.500

ESPOSIZIONE 
dal 3 luglio al 10 luglio

orari 
dal lunedi al sabato ore 9-13/16-20

  

L’asta si svolgerà di presenza ed online sui portali:
 www.liveauctioneers.com 

www.invaluable.com 
www.bidspirit.com



1
SET DA GIOCO DA TAVOLO 
COMPOSTO DA 

3 elementi di cui due in lucite e 
alluminio dorato ed uno in legno, il set 
si presenta in buone condizioni ma 
con qualche difetto sulla scatola 
periodo stimato anni 70  
misure varie 

Offerta libera 
 

2
COPPIA DI TAVOLINI 

di colore nero impilabili modello 
Gatti di Mario Bellini per C.B.A.B. 
produzione italiana 
periodo stimato anni 70 
h cm 24 x 47 x 47  

40,00 € 
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3
GRANDE CORNICE 
PORTAFOTO 

in vetro Murano e ottone, l’oggetto 
si presenta in ottime condizioni  
produzione italiana anni 70 
h cm 27 x 21 x 18  

40,00 € 

4
COPPIA DI POLTRONE 

produzione italiana anni 60 Marelli 
tessuto e legno design di ottima fattura  
h cm 93 x 92 x 80

180,00 € 
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5
SVUOTA TASCHE 
DI CARLO MORETTI 

in vetro di Murano  
produzione italiana 
periodo stimato anni 70 
h cm 9 x Ø 17 

Offerta libera  

6
TAVOLINO TONDO  

in ottone, piano in vetro 
vintage italiano  
h cm 60 x Ø 45 

70,00 € 
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7
PICCOLA SERRA 

in metallo saldato e vetri 
produzione tedesca 
periodo stimato anni 70-80 
h cm 34 x 37 x 37  

40,00 € 

8
LAMPADA DA TAVOLO  

in vetro Murano dorato e trasparente 
con portalampada in ottone, 
prodotto da Seguso 
produzione italiana anni 40 
h cm 30 x 16 x 13 

40,00 € 
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9
ELEGANTE CARRELLO BAR

in bambù, il carrello si presenta in 
ottime condizioni produzione italiana 
periodo stimato anni 70 
h cm 65 x 81 x 48 

40,00 € 

10
GRANDE VASO 

in cristallo lucido e satinato 
raffigurante due profili, 
il vaso si presenta in ottime condizioni  
periodo stimato anni 70 
h cm 35 x 12 x 12 

50,00 € 
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11 
YVES SAINT LAURENT, 
clutch monogram 

con patta in pelle verniciata effetto 
cracklé color senape, interno in pelle 
liscio tono su tono logo monogramma 
YSL impresso a rilievo frontale, 
importanti segni di usura e abrasioni 
h cm 16 x 28 x 4

Offerta libera 

12
LOTTO COMPOSTO DA 

2 sfere fermacarta in vetro Murano  
produzione italiana 
periodo stimato anni 70 
h cm 8 x Ø 9
h cm 9,5 x 7 

Offerta libera 
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13
CASSETTIERA  

in legno esotico chiaro di ottima fattura 
produzione italiana 
periodo stimato anni 60 
h cm 85 x 94 x 48,5 

200,00 € 

14
CARTIER 

Lotto composto da 2 portafogli della 
linea Must de Cartier, in pelle di vitello 
bordeaux con logo impresso sul retro 
e angoli in metallo dorato, interno a 
scomparti per carte e banconote, 
1 modello bifold corredato di scatola 
e certificato di autenticità, ottimo stato 
di conservazione, ed 1 modello lungo, 
con evidenti usure del tempo e pieghe 
d’uso.   
h cm 13 x 10 - h cm 11 x 9  

50,00 € 
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15
LOTTO COMPOSTO DA  

3 oggetti in cristallo di forme diverse 
raffiguranti animali, il lotto si presenta 
in ottime condizioni  
periodo stimato anni 70 
misure varie 

Offerta libera 

16
PICCOLO TAVOLINO  

in acciaio, ottone e vetro  
produzione italiana 
periodo stimato anni 70 
h cm 51 x 60 x 60 

50,00 € 
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17
2 OGGETTI  

in cristallo di buona fattura  
periodo stimato anni 70 
h cm 26 x Ø 13,5
h cm 14 x 11 x 16 

Offerta libera 

18
DIVANO  

in tessuto e struttura in metallo 
produzione italiana anni 50 
design Marco Zanuso  
h cm 90 x 192 x 80 

50,00 € 
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19
LAMPADA DA TAVOLO 

in porcellana scura di forma 
geometrica con cupola in tessuto 
e bordo in alluminio  
produzione italiana 
periodo stimato anni 60/70 
h cm 79 x 40 x 40 

80,00 € 

20
GRANDE CIOTOLA 

in vetro sommerso di Murano sui toni 
del verde e del giallo  produzione 
italiana periodo stimato anni 70 
h cm 10 x 18 x 18  

150,00 € 
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21
TAVOLO ROTONDO 

con piano in vetro e base in metallo 
rivestito da micro perline produzione 
italiana periodo stimato anni 60
h cm 82 x Ø 120

200,00 €

22
GRANDE SECCHIO  

in rame di ottima fattura, ottimo come 
portariviste o come portavaso, oggetto 
di ottima fattura e qualità periodo anni 
60/70 
h cm 36 x 62 x 34 

40,00 € 
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23
DUE SPILLE 

in argento 925, una con ambra, 
uno con zirconi 
maestranze italiane secolo XX  
cm 5,8
cm 5 

Offerta libera 

24
GUCCI, borsa vintage 
modello Jackie Hobo 
 
tessuto canvas nero logato GG, 
finiture e manico a spalla in pelle, 
elementi in metallo argentato, zip 
superiore, interno con fodera in 
tessuto, anno di produzione 2000
h cm 32 x 33 x 14 

100,00 € 
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25
DIVANO DUE POSTI 

in pelle nera modello coronado 
di Tobia e Afra scarpe per B&B  
anni 60 produzione italiana 
h cm 70 x 155 x 75 

100,00 € 

26
GIVENCHY 

borsa shopper geometrica 
in pelle liscia blu cobalto, doppi 
manici rigidi in pelle, chiusura con 
bottone magnetico centrale, interno 
scamosciato in blu e una tasca con zip
h cm 34 x 41 x 15 

100,00 € 
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27
SCRIVANIA

in legno esotico chiaro di ottima fattura  
produzione italiana 
periodo stimato anni 60 
h cm 74 x 140 x 70 

220,00 € 

28
LAMPADA DA TERRA  

in ottone produzione italiana 
periodo stimato anni 70  
h cm 180 x Ø 26 

50,00 € 
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29
SET COMPOSTO DA  

6 sedie in legno ed ecopelle 
produzione italiana anni 60, strappi  
h cm 86 x 43 x 45 

40,00 € 

30
CESTELLO DA GHIACCIO

in metallo con scritta champagne 
incisa, il cestello si presenta in ottime 
condizioni periodo stimato anni 60 
h cm 27 x 32 x 22  

50,00 € 
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31
POLTRONCINA Più POUFF 

di ottima fattura produzione danese 
periodo stimato anni 60   
sedia h cm 75 x 50 x 58 
pouff  h cm 45 x 38 x 52 

50,00 € 

32
SET COMPOSTO DA 
4 APPLIQUES  

in metallo di colore bianco  
produzione italiana periodo stimato 
anni 70/80 
h cm 25 x 15 x 19 

80,00 € 
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33
POLTRONA 

in tessuto bordeaux 
in ottime condizioni 
produzione italiana anni 60/70
h cm 62 x 69 x 80 

140,00 € 

34
DUE SPILLE 

in argento 925 vermeille 
impreziosite da microperline di fiume  
maestranze italiane XX secolo  
cm 7,5

Offerta libera 
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35
DIVANO DUE POSTI 

in pelle nera modello coronado 
di Tobia e Afra scarpe per B&B  
anni 60 produzione italiana 
h cm 70 x 155 x 75 

100,00 € 

36
GRANDE VASSOIO  

in metallo per la struttura e sughero 
per il piano produzione italiana 
Richard Ginori  
periodo stimato anni 60 
h cm 5 x 61 x 38 

50,00 € 
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37
APPENDI ABITI  

di colore rosso e nero rexite 
design Barbieri e Martinelli 
produzione italiana anni 70/80 
h cm 161 x Ø 36

Offerta libera 

38
TAVOLO DA GIOCO 

in legno massello con piano in radica 
e panno da gioco produzione italiana 
periodo stimato anni 50 
h cm 73 x 100 

30,00 € 
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39
BORSA VINTAGE RIGIDA 
A MANO 

in legno laccato rosso lucido, manici 
ricavati dalla struttura, interno in cuoio 
con una cerniera.   
h cm 40 x 40 x 6,5 

30,00 € 

40
STATUETTA  

in ceramica smaltata di colore verde 
petrolio di belle dimenzioni, 
la statuetta ha dei difetti 
periodo stimato anni 60 
h cm 37 x Ø 23 

50,00 € 
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41
TAVOLINO BASSO  

in acciaio, legno e piano in vetro fumè 
produzione italiana 
periodo stimato anni 70 
h cm 32 x 120 x 55 

120,00 € 

42
GRANDE MODELLO 
DI BARCA A VELA  

di ottima fattura e materiali di qualità  
produzione italiana periodo stimato 
80/90 h cm 84 x 98 x 15

Offerta libera 
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43
TAVOLO ROTONDO 
DESIGN DI ICO PARISI  

in noce e mogano produzione italiana 
periodo stimato anni 60 
h cm 41 x Ø 120 

400,00 € 

44
SET DI 6 SEDIE  

in legno per la struttura e corda per 
la seduta, il set si presenta in buone 
condizioni produzione italiana 
periodo stimato anni 60 
h cm 76 x 46 x 43 

120,00 € 
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45
CARTIER 

Lotto composto da portaassegni 
della linea Must de Cartier, in pelle di 
vitello bordeaux con logo impresso sul 
fronte, corredato da scatola e garanzia 
condizioni pari al nuovo ed 1 porta 
sigarette della stessa tipologia con 
angoli in metallo dorato, lievi usure 
del tempo.
h cm 11 x 9,5
h cm 13 x 8,5

70,00 € 

46
TOD’S BAULETTO 

in pelle di alta qualità martellata, tasca 
frontale con logo inciso su placchetta 
metallica frontale e su linguetta interna 
con zip, interno in tessuto tecnico 
nero, doppi manici rigidi, chiusura con 
zip superiore, buone condizioni lievi 
segni d’uso ai bordi, italia 2008-2012 
h cm 18,5 x 40 x 20 

100,00 € 
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47
ACCENDINO DUPONT 
LINEE VERTICALI 

tono argento con scatola originale  
h cm 4,5 x 3,5 x 1 

40,00 € 

48
PICCOLO PORTAGIOIE  

in legno e inserti in ottone, 
la piccola cassettiera si presenta 
in buone condizioni 
periodo stimato anni 60/70 
h cm 37 x 19 x 11

Offerta libera 
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49
ELEGANTE BRACCIALE 
ARTIGIANALE 

composto da rami di corallo rosso 
del mediterraneo alternati a tre grandi 
elementi ovali in ametista, distanziatori 
e susta in oro Italia anni 60/70 
cm Ø 14 

100,00 € 

50 
MOSCHINO MARSUPIO 
MODELLO 661002

prodotto da Redwall per Moschino in 
nylon e dettagli in pelle color marrone 
logo con placca frontale zip dorata 
con placca, cintura in pelle regolabile. 
Interno foderato con tasca interna.
h cm 10,5 x 32,5 x 9 

100,00 € 
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51
LOTTO COMPOSTO DA

3 collane di cui, 1 in ametista, 
1 in calcedonio ed 1 in lapislazzuli 
con perle tonde   
misure varie  

50,00 € 

52
PRADA, 
ELEGANTE PORTAFOGLIO 

in pelle liscia nera, modello classico 
con patta e chiusura a pressione. 
Interno organizzato con vari 
scomparti. Logo prada finemente 
impresso sia sul fronte che all’interno. 
Italia primi anni 2000  
h cm 15,5 x 10,5 x 2,5 

50,00 € 
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53
GRANDE LAMPADA 
DA TAVOLO 

in acciaio e vetro per la base, in ottime 
condizioni produzione italiana 
periodo stimato anni 70 
h cm 84,5 x Ø 51 

80,00 € 

54
ANTONIO NUNZIANTE 

Natura morta con rosa, bottiglie e 
farfalle sotto la luna. Opera litografica 
firmata e numerata a matita esemplare 
82/120 dentro cornice in legno 
dorato. Italia XX secolo  
h cm 80 x 70

80,00 € 
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55
RENATO GUTTUSO. PA

Litografia policroma Pannocchia e 
limoni. Firmata a matita in basso a dx. 
Dentro cornice in legno intarsiato ed 
argentato. Italia 1983  
h cm 87 x 65 

150,00 € 

56
GUCCI 

Raro flacone pubblicitario in vetro, 
prodotto in edizione promozionale 
per le vetrine delle profumerie negli 
anni 70. Ispirato al profumo “Gucci 
Parfum I”, questo flacone oversize 
presenta corpo bombato in vetro 
trasparente con liquido decorativo 
verde-giallo, e tappo sormontato 
dal celebre logo doppia G dorato in 
rilievo.
h cm 30 x 20 x 7  

80,00 € 
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57
GRANDE TAVOLINO 
DA SALOTTO  

in ottone e ripiani in vetro, il tavolino 
si presenta in buone condizioni ma 
con normali segni del tempo  
produzione italiana 
periodo stimato anni 70 
h cm 34,5 x 150 x 80 

100,00 € 

58
SERVIZIO DI PIATTI 
COUSCOUSSIERA

composto da 12 piatti fondi, 12 ciotole 
piccole, 12 ciotole più grandi, 
1 portasalse, 1 piatto grande con 
pentola con coperchio, totale 40 pezzi 
misure varie 

Offerta libera 
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59
GRANDE LAMPADARIO 
A 10 LUCI 

produzione italiana del 2000 
manifattura Murano marchio De Majo  
h cm 107 x 103

1.400,00 € 

60
TORY BURCH, MODELLO 
CLUTCH 33230 MILLER 

in colore grigio perla con perfili neri 
in pelle martellata di alta qualità, 
patta con chiusura magnetica, 
logo geometrico stilizzato cucito 
a contrasto, finiture cucite nere a 
vista interno a scomparto unico con 
portacarte. Custodia in tessuto 
con logo stilizzato   
h cm 12 x 26 x 3 

100,00 € 
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61
ELEGANTE SVEGLIA GUCCI 
DA TAVOLO 

con movimento al quarzo, con marchio 
impresso nel retro periodo stimato
anni 70 produzione italiana 
h cm 10 x 10 x 4 

120,00 € 

62
GUCCI, elegante borsa a spalla 
modello Jackie 

in morbida pelle nera liscia con 
iconico tiralampo a doppia GG 
intrecciata in metallo argentato. 
Dotata di manico rigido in pelle con 
finiture in metallo argento lucido, 
chiusura superiore a zip. Interno 
foderato in tessuto logato (GG) 
nero con tasca laterale. 
Italia primi anni 2000  
h cm 28 x 26,5 x 7 

150,00 € 
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63
LOTTO COMPOSTO DA 
2 VASI IN STILE  

di metallo lavorato produzione estera 
periodo stimato anni 90 
h cm 33 x 35
h cm 37 x 40 

60,00 € 

64
GRANDE LAMPADARIO 
A 16 LUCI 

produzione italiana del 2000 
manifattura Murano marchio De Majo  
h cm 154 x 133 

1.600,00 € 
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65
GRANDE PORTAPIANTE

in ottone lavorato di ottima fattura  
produzione italiana
periodo stimato anni 70 
h cm 44 x Ø 62 

100,00 € 

66
APPENDIABITI  

anni 60 produzione italiana 
in faggio ed ecopelle   
h cm 183 x 127 x 22 

30,00 € 
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67
LOUIS VUITTON, PORTA 
ROSSETTO COLLEZIONE 
DAMIER ÉBENÈ 

colore marrone con motivo a scacchi 
in pelle, interno in cuoio trattato con 
specchio integrato sul lato superiore, 
patta con bottone a pressione dorato 
inciso “Louis Vuitton” Francia anno 
di produzione dal 2000 al 2010.   
h cm 9,5 x 7 x 3 

100,00 € 

68
LAMPADA DA TAVOLO  

modello Praxi di Bruno Gecchelin 
per I Guzzini produzione italiana 
periodo stimato anni 80 
h cm 100 x Ø 27 

140,00 € 
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69
LAMPADA DA TAVOLO  

modello Praxi di Bruno Gecchelin 
per I Guzzini produzione italiana 
periodo stimato anni 80 
h cm 100 x Ø 27 

140,00 € 

70
LOUIS VUITTON, MODELLO 
PORTE-DOCUMENT VOYAGE 
(Serviette Ambassadeur)

materiale tela Monogram con finiture 
in vacchetta naturale, fodera interna 
in pelle marrone, finiture metalliche 
in ottone dorato chiusura serratura a 
scatto con placca metallica e scritta 
Louis Vuitton manico in pelle marrone 
rigido singolo, interno a tre scomparti. 
h cm 28 x 37,5 x 6  

350,00 € 
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71
GRANDE LAMPADARIO 
A 10 LUCI 

produzione italiana del 2000 
manifattura Murano marchio De Majo  
h cm 107 x 103

1.400,00 € 

72
CENTROTAVOLA  

in legno tropicale e inserti in ottone 
cesellato manifattura estera periodo 
stimato anni 70/80 
h cm 13 x Ø 27

20,00 € 
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73
COPPIA DI ORECCHINI 
A CERCHIO  

in oro bianco 18 kt con pavè di 
brillantini, maestranze manifatture 
italiana, peso 9.95 g   
 
500,00 € 

74
SPECCHIERA ROTONDA  

in legno chiaro e vetro satinato retro 
illuminato produzione italiana 
periodo stimato anni 60 
cm Ø 71 

150,00 € 
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75
GRANDE SCRIVANIA 
PRESIDENZIALE CURVA 

in vetro fume e acciaio, produzione 
italiana disegnata da Gallotti e Radice  
periodo stimato anni 80
h cm 74 x 206 x 85,5 

300,00 € 

76
TOGO (ENZO MIGNECO)

Cascata. Serigrafia su carta. 
Numerazione e firma a matita in basso 
a dx. Tiratura 39/100. Dentro cornice 
in legno. Italia 2000  
h cm 80 x 60

100,00 € 
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77
TOD’S BORSA CLASSICA

in vera pelle di vitello, colore beige 
miele, logo Tod’s timbrato nella pelle, 
manico singolo rinforzato e regolabile 
con fibie metalliche, chiusura a zip 
superiore a tutta lunghezza, interno in 
tessuto con tasche,  anno di produzione 
2005   
h cm 40 x 30 x 14 

200,00 € 

78
COPPIA DI POLTRONE 
AMANTA DI MARIO BELLINI

produzione B&B, si presentano in 
buone condizioni ma con normali 
segni del tempo produzione italiana 
periodo stimato anni 70 
h cm 60 x 160 x 80 

150,00 € 
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79
TELEFONO VINTAGE 

in bachelite nera con decori e logo 
del produttore, produzione belga 
produttore Atea rtt b periodo stimato 
anni 50 
h cm 15 x 24 x 15 

50,00 € 

80
GRANDE LAMPADARIO

in vetro di Murano modello tronchi di 
colore ambra e trasparente a tre livelli, 
presenza di difetti
anni 70 produzione italiana
h cm 44 x Ø 50

500,00 € 
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81 
GRANDE BOTTIGLIA  

in vetro soffiato, ottimo oggetto 
d’arredo produzione italiana periodo 
stimato anni 60/70 
h cm 80 x Ø 28 

50,00 € 

82
SET DI 6 SEDIE  

in pelle di Silvio Coppola per Bernini, 
il set si presenta con normali segni del 
tempo di utilizzo produzione italiana 
periodo stimato anni 70 
h cm 80 x 47 x 44 

250,00 € 



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato   44

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 15:30

83
GRANDE CREDENZA  

in noce di Silvio Coppola per Bernini, 
la credenza si presenta in buone 
condizioni ma con normali segni del 
tempo produzione italiana periodo 
stimato anni 60/70
h cm 123 x 250 x 53

500,00 € 

84
TAVOLO MOD 612 
ALLUNGABILE  

in noce di Silvio Coppola per 
Bernini, il tavolo si presenta in buone 
condizioni ma con normali segni del 
tempo produzione italiana periodo 
stimato anni 60/70
h cm 72 x 115 x 115

400,00 € 
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85
PRADA, BORSA A MANO

in pelle liscia nera con doppio manico 
rigido, chiusura con doppia zip in 
metallo, interno in tessuto logato Prada 
e tasca con zip, buone condizioni 
generali italia. Italia primi anni 2000. 
h cm 40 x 35 x 20 

180,00 € 

86
COPPIA DI POLTRONE

modello coronado di Tobia e Afra 
Scarpa per B&B produzione italiana 
periodo stimato anni 70 
h cm 93 x 90 x 80 

150,00 € 
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87
GUCCI, COPPIA DI ORECCHINI 
PENDENTI 

in oro giallo 750 con logo DOUBLE G, 
chiusura ad anello con gancio ANNO 
2000/2010 grammi 6.13
cm 2,8

450,00 € 

88
LOUIS VUITTON BORSA 
A TRACOLLA MODELLO 
DIANE 

colore marrone con stampa 
monogram classica in tela con finitura 
in vacchetta naturale, chiusura con 
dettaglio a fibia, tracolla regolabile in 
pelle naturale tasca interna con zip 
e tasca piatta sotto la patta. ottime 
condizioni Francia 2006 condice 
interno (SL 1906)  
h cm 17 x 26,5 x 7 

500,00 € 
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89
GRANDE SCULTURA 

in ceramica policroma raffigurante 
nudo di donna produzione italiana 
C.I.A. Manna Torino modello SAYDA  
periodo stimato anni 50/60
h cm 42 x 32 x 23  

500,00 € 

90
SERVIZIO DI PIATTI 
TIFFANY BOUTIQUE  

ceramica italiana, il servizio si presenta 
in ottime condizioni produzione 
italiana periodo stimato anni 80/90 
misure varie

50,00 € 
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91
PREGIATA COLLANA 

in corallo Sardo composta da 3 fili a 
sfere, centrale con rametto lavorato, 
montatura e susta in argento dorato 
grammi 133, italia primi 900  
cm 44 

1.000,00 € 

92
LOUIS VUITTON, 
POCHETTE  

in pelle Epi con piccola tracolla,  
interno scamosciato, cerniera con zip 
dorata e logata LV, primi anni 2000.  
h cm 12 x 21,5 x 2,5

200,00 € 



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato   49

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 15:30

93
COPPIA DI PICCOLI 
LAMPADARI DI MURANO

produzione Venini modello quadrilobo 
con elementi doppio colore ambra e 
trasparente, qualche elemento presenta 
qualche scheggiatura e mancano 2 
brindoli in un lampadario, produzione 
italiana periodo stimato anni 70
h cm 30 x 32

500,00 € 

94 
PAOLO DE PAOLI 

coppia di maniglie in ceramica 
smaltata composta da piastre 
rettangolari leggermente bombate 
decorate a motivi geometrici tipici del 
designe modernista italiano di metà 
secolo. Italia anni 60’  
h cm 25 x 11,5 x 4,5 

200,00 € 
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95
SALVADOR DALÌ (1904-1989)

Xilografia originale su legno, firmata 
in lastra, facente parte della celebre 
serie dela Divina Commedia realizzata 
su commissione dello Stato italiano e 
pubblicata dalle Edizioni Pregiate S.p.A, 
Roma. L’opera è intitolata Bertram 
Dal Bornio, tavola XXIX dell’ Inferno,  
stampata su carta pregiata. Esemplare 
n. 124/200 . Reca sul retro certificato 
d’originalita’ su carta con timbro 
dell’editore e firma stampata dall’artista, 
datato Hotel Meurice , Parigi, 24 
novembre 1974   
h cm 28 x 21 
cornice h cm 56 x 46 

150,00 € 

96
LOUIS VUITTON, 
MODELLO SPEEDY 25 

in pelle Epi granulata rigida , colore 
avorio/beige chiaro, doppi manici 
in pelle e tracolla inclusa, chiusura 
superiore con lucchetto LV (mancante 
di chiave) e tiretti in pelle, interno 
foderato in tessuto con 2 taschini 
piatti, codice seriale SP1008 
(Francia, 2008)   
h cm 20 x 25 x 15,5 

300,00 € 
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97
TAVOLINO SPACE AGE

in acciaio cromato e vetri fume, 
composto da 1 colonna centrale e 
3 ripiani circolari italia anni 70’/80’ 
leggera speccatura sul vetro alla base  
h cm 83 x Ø 42 

70,00 € 

98 
GIRARD-PERREGAUX 
OROLOGIO DA POLSO 
DA UOMO  

della storica maison svizzera , G.P. 
modello cronografo automatico 
in acciaio inossidabile cassa tonda, 
quadrante blu , referenza 7000GSF 
usure del tempo anni 80-90  
cm Ø 38 

400,00 € 
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99 
SALVADOR DALÌ (1904-1989)

Xilografia originale su legno, firmata 
in lastra, facente parte della celebre 
serie dela Divina Commedia realizzata 
su commissione dello Stato italiano 
e pubblicata dalle Edizioni Pregiate 
S.p.A, Roma. L’opera è intitolata Nel 
cielo di Mercurio, tavola V del Paradiso  
stampata su carta pregiata. Esemplare 
n. 147/200 . Reca sul retro certificato 
d’originalita’ su carta con timbro 
dell’editore e firma stampata dall’artista, 
datato Hotel Meurice, Parigi, 24 
novembre 1974   
h cm 28 x 21
cornice h cm 56 x 46 

150,00 € 

100 
LOUIS VUITTON, BORSA 
TOUQUET PER AMERICA’S 
CUP EDIZIONE LIMITATA 
NUMERO 3058 

tela in PVC con stampa a tela nautico 
con bandiere e loghi, finiture e tracolla 
in pelle naturale liscia regolabile con 
cucitura a vista, fodera interna in 
tessuto canvas chiaro, chiusura con zip 
in metallo dorato.  
h cm 28 x 23 x 9  

400,00 € 
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101 
SALVADOR DALÌ (1904-1989)

Xilografia originale su legno, firmata 
in lastra, facente parte della celebre 
serie dela Divina Commedia realizzata 
su commissione dello Stato italiano 
e pubblicata dalle Edizioni Pregiate 
S.p.A, Roma. L’opera è intitolata La 
trasmodante bellezza di Beatrice,  tavola 
XXIX del Paradiso, stampata su carta 
pregiata. Esemplare n. 124/200. Reca 
sul retro certificato d’originalita’ su 
carta con timbro dell’editore e firma 
stampata dall’artista, datato Hotel 
Meurice, Parigi, 24 novembre 1974  
h cm 21 x 28
cornice h cm 56 x 46 

150,00 € 

102
COPPIA ORECCHINI

in corallo decorato da fiori e frutta 
montati in oro basso titolo 9kt 
maestranze italiane primi 900, 
mancanze e difetti

100,00 € 
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103 
SALVADOR DALÌ (1904-1989)

Xilografia originale su legno, firmata 
in lastra, facente parte della celebre 
serie dela Divina Commedia realizzata 
su commissione dello Stato italiano 
e pubblicata dalle Edizioni Pregiate 
S.p.A, Roma. L’opera è intitolata Il 
rimprovero di Virgilio tavola V del 
Purgatorio, stampata su carta pregiata. 
Esemplare n. 147/200. Reca sul retro 
certificato d’originalita’ su carta con 
timbro dell’editore e firma stampata 
dall’artista, datato Hotel Meurice, 
Parigi, 24 novembre 1974   
h cm 28 x 21
cornice h cm 56 x 46 

150,00 € 

104 
GRANDE TAVOLO DA CAFFE

di altissima fattura ottimi materiali 
presenti come acciaio, vetro e marmo 
difetti nel vetro, produzione italiana 
periodo stimato anni 70 
h cm 36 x 102 x 102 

250,00 € 
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105
LOUIS VUITTON, BORSA 
MODELLO REPORTER

in tela, color marrone con motivo 
Monogram classico e finiture in pelle 
naturale, fodera interna in canvas, 
tracolla regolabile in tessuto marrone 
chiusura superiore doppia con zip 
dorate, anno di produzione 2000   
h cm 20 x 31 x 10

300,00 € 

106 
TAVOLO ROTONDO

con piano in marmo e base in metallo 
rivestito da micro perline produzione 
italiana periodo stimato anni 60
h cm 85 x Ø 111

1.500,00 € 
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107 
COPPIA DI PORTA VASI 

in ottone lavorato di ottima fattura  
produzione italiana periodo stimato 
anni 70 
h cm 17 x Ø 25
h cm 24 x 34  

Offerta libera  

108
RAFFINATA COLLANA 

in oro bianco 18K composta da 
una catena veneziana ed 1 pendente 
centrale impreziosito da una splendita 
perla australiana con un diametro di 
1,5 cm incastonata in una montatura 
imprezziosita di diamante taglio 
brillante. XXI secolo  
cm 22,5 

700,00 € 
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109
SEDIA DA BANCO  

in ferro verniciato per la struttura in 
stile bambù per la seduta, il materiale 
presente è in pvc e per la spalliera la 
paglia di Vienna, la sedia si presenta 
in ottime condizioni ma con normali 
segni del tempo periodo stimato anni 
60 
h cm 114 x 45 x 55 

50,00 € 

110
CHANEL BORSA MODELLO 
CAMBON LIGNE TOTE

in pelle trapuntata color bianco con 
logo Chanel in beige-serpente doppio 
manico rigido in pelle nero fodera 
interna in tessuto con una tasca 
chiusura con zip superiore codice 
seriale 9857863  anno di produzione 
2004-2005  
h cm 23,5 x 38,5 x 11 

500,00 € 
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111
IMPONENTE ANELLO DA 
UOMO 

in oro giallo 750 kt, al centro 
incastonata una CORNIOLA naturale 
taglio CABOCHON probabile 
manifattura GUCCI ANNO 80/90  
GRAMMI 18,30  

900,00 € 

112
CRISTAL ART 

Elegante specchiera da parete di 
forma circolare modello 2679 Italia 
periodo stimato anni 50 (lievi segni di 
ossidazione compatibili con l’età) 
Ø 98 

400,00 € 
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113 
SALVADOR DALÌ (1904-1989)

Xilografia originale su legno, firmata 
in lastra, facente parte della celebre 
serie dela Divina Commedia realizzata 
su commissione dello Stato italiano e 
pubblicata dalle Edizioni Pregiate S.p.A, 
Roma. L’opera è intitolata Dante e 
Beatrice,  tavola XXIX del Purgatorio, 
stampata su carta pregiata. Esemplare 
n.124/200. Reca sul retro certificato 
d’originalità su carta con timbro 
dell’editore e firma stampata dall’artista, 
datato Hotel Meurice, Parigi, 24 
novembre 1974   
h cm 28 x 21 
cornice h cm 56 x 46 

150,00 € 

114
ELEGANTE VASO 

in vetro sommerso lavorato a 
mano, attribuibile alla produzioni 
delle fornaci di Murano, inclusione 
sul fronte di elemento decorativo 
incastonato con effetto prismatico, 
italia Anni 60’/70’   
h cm 20 x 10,5 

50,00 € 
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115
CHANEL BORSA MODELLO 
EXECUTIVE TOTE 

in pelle Caviar color bianco, chiusura 
magnetica centrale manici doppi rigidi 
fodera interna in tessuto con doppie 
tasche logo Chanel in metallo argentato 
frontale codice seriale 11930839 anno 
di produzione 2007-2008    
h cm 35 x 43 x 14 

950,00 € 

116
GRANDE LAMPADARIO

modello Tronchi di colore trasparente 
a 3 livelli in vetro di Murano 
produzione italiana anni 70
h cm 60 x Ø 62 

500,00 € 
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117
EMILIO CROTTI 

raffinato dipinto intitolato “Soul” con 
firma e autentica dell’artista, mosaico 
moderno su tela realizzato con tecnica 
mista raffigurante giovane donna con 
sassofono, italia XX secolo  
h cm 60 x 40 

300,00 € 
 

118
DOLCE & GABBANA 

borsa animalier con fibbia oro, 
modello mini bag della linea giovane 
D&G, colore nero e stampa beige 
leopardata dettagli in pelle nera lucida 
(vernice) chiusura con patta frontale 
con fibbia metallica dorata e bottone 
magnetico, manico corto regolabile 
con fibbie, interno con fodera oro 
e taschino laterale. Completa di 
etichetta.  
h cm 16 x 24 x 7 

100,00 € 
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119
COPPIA DI LUMETTI  

in vetro satinato a forma di fungo 
,marchio adesivo su bordo  
produzione italiana periodo stimato 
anni 60 
h cm 36 x Ø 23 

80,00 € 
 

120
GUCCI BORSA A SPALLA-
TRACOLLA, MODELLO GG

Canvas nero in tessuto con dettagli in 
pelle nera targhetta frontale argentata 
con scritta Gucci chiusura superiore 
a zip una tasca esterna e una tasca 
interna modello 001-4298 002058 
anno di produzione 1999-2002   
h cm 28 x 29 x 15 

100,00 € 
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121
ANELLO VINTAGE A FASCIA

in oro 750 kt firmato POMELLATO 
grammi 13.17  

1.000,00 € 

122 
GUCCI, ELEGANTE BORSA 
DA VIAGGIO VINTAGE 

in pelle martellata color cuioio, 
imprezziota dall’iconica banda verde 
e rossa sul corpo centrale. Dotata di 
manici in pelle con finiture in ottone 
dorato e chiusura con zip superiore. 
Interno in tessuto logato beige con 
tasca, accessoriata con etichetta 
bagaglio originale Gucci in pelle, 
buone condizioni lievi segni di uso. 
Italia anni 80’/90’  
h cm 40 x 65 x 45 

250,00 € 
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123 
LOTTO COMPOSTO DA  

8 swatch tutti con il proprio cofanetto 
in plexiglass, gli swatch sono usati ma 
in buone condizioni 
vari anni di produzione 
misure varie  

80,00 € 

124 
LIBRERIA 

a 4 ripiani in vetro fumè con struttura 
in acciaio produzione italiana 
periodo stimato anni 70 
h cm 155 x 76 x 30

140,00 € 
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125 
LOUIS VUITTON 
BORSAMODELLO GIBERCIÈRE

in tela monogram canvas marrone 
classico finitura in pelle naturale 
“vacchetta” tracolla lunga regolabile 
con spallina in pelle naturale, patta 
con cinturino e fibbia in ottone 
dorato tessuto interno canvas lavabile 
marrone con tasca. Francia periodo di 
produzione come da codice interno V.I 
0990 (settembre 1990)   
h cm 21 x 28 x 12 

450,00 € 

126
ELEGANTE ANELLO
 
in oro 750 kt firmato POMELLATO 
il castone ovale accoglie un granato dal 
taglio CABOCHON ITALIA ANNI 
2000 grammi 10,7  

750,00 € 
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127 
COPPA APPLIQUES MAZZEGA

con elementi in vetro curvo con 
sfumature di colore ambra  
produzione italiana periodo stimato 
anni 70 
h cm 30 x 28 x 14 

400,00 € 

128 
CHANEL, BORSA MODELLO 
PARIS-BIARRITZ 

in canvas beige nella parte superiore 
e pelle trapuntata nera nella parte 
inferiore, fodera interna in tessuto 
grigio chiaro con una tasca con zip e 
una tasca aperta,   manico singolo in 
pelle nero, chiusura con zip superiore 
con tiralampo CC argentato. codice 
seriale (113139209) produzione 2006-
2008 condizioni ottime con normale 
usura d’uso all’interno.  
h cm 19 x 30 x 22 

400,00 € 



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato   67

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 15:30

129 
PICCOLA LIBRERIA A 3 RIPIANI

in acciaio e vetro fume produzione 
italiana periodo stimato anni 70 
h cm 94 x 76 x 30 

100,00 € 

130 
COPPIA ORECCHINI 
PENDENTI 

in oro bianco 750 con gancio ad 
uncino finemente curvato arricchito 
da diamantini con goccia in onice 
sfaccettato maestranze contemporanee 
italiane difetti
 
200,00 € 
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131
LOTTO DI 2 SEDIE  

con struttura in ferro rivestito da micro 
perline produzione italiana periodo 
stimato anni 60
h cm 95 x 46 x 60

800,00 € 
 

132 
LAMPADA DA TAVOLO 

modello Astra Salvatore Gregorietti 
per Status Milano produzione italiana 
periodo stimato anni 80 
h cm 59 x 34 x 34 

140,00 € 
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133
GRANDE TAVOLINO DA CAFFE 
LUMINOSO 

in acciaio per la struttura e vetro 
per la base produzione italiana
periodo stimato anni 70 
h cm 41 x 75 x 75  

100,00 € 

134 
SALVADOR DALÌ (1904-1989) 

Xilografia originale su legno, firmata 
in lastra, facente parte della celebre 
serie dela Divina Commedia realizzata 
su commissione dello Stato italiano 
e pubblicata dalle Edizioni Pregiate 
S.p.A, Roma. L’opera è intitolata 
Minosse, tavola V dell’Inferno, 
stampata su carta pregiata. Esemplare 
n.147/200. Reca sul retro il 
certificato originale su carta con 
timbro dell’editore e firma stampata 
dall’artista , datato Hotel Meurice, 
Parigi, 24 Novembre 1974  
h cm 28 x 21
cornice h cm 56 x 46 

150,00 € 
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135
PRADA, BORSA A SPALLA 
VINTAGE 

in pelle nero lucido, patta con bottone 
magnetico, interno in fodera logata con 
tasca interna con zip, logo esterno con 
triangolo dell’ iconico marchio Prada, 
manico fisso singolo da spalla, buone 
condizioni con lievi segni di usura, 
corredata da card Prada.   
h cm 53 x 30,5 x 9 

150,00 € 

136
TAVOLO OTTAGONALE

con piano in marmo e base in metallo 
rivestito da micro perline produzione 
italiana periodo stimato anni 60
h cm 81 x 164 x 164

3.500,00 € 
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137
DOLCE & GABBANA, 
ELEGANTE BORSA A SPALLA
 
realizzata in pelle con lavorazione 
stampata effetto coccodrillo lucida, 
colore nero fumo, dotata di doppi 
manici e tracolla removibile con catena 
in metallo brunito, chiusura superiore 
con zip e applicazione di placchetta 
logata e interno foderato. corradata da 
certificato di autenticita “card”  
h cm 17 x 33 x 22 

70,00 € 

138
GRANDE COPPIA  DI VASI PER 
USO ESTERNO/INTERNO 

in polvere di pietra e resina a finitura 
antica, la coppia si presenta in perfette 
condizioni periodo stimato anni 70/80
h cm 105 x 70 x 76
 
500,00 € 
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139
GIAMBECCHINA GIUSEPPE, 
OLIO SU TELA  

raffigurante un paesaggio costriero 
mediterraneo con case rurali, vegetazione e 
un suggestivo scorcio marino al tramonto, 
titolo Marina, firmato in basso a sx e 
sul retro opera di vibrante cromatismo, 
tipico del maestro siciliano Biografia: 
Giuseppe Giambecchina è stato uno dei 
piu rappresentativi pittori siciliani del 900. 
dopo un breve periodo a Roma, dove 
frequentò ambienti intelletuali e artistici, 
fece ritorno in Sicilia, scegliendo di 
ritrarre con coerenza poetica e stilistica il 
paesaggio rurale della sua terra San Cataldo 
1903-Palermo1979 
h cm 50 x 70 

1.500,00 € 

140
RARO OROLOGIO DA POLSO 
DA UOMO MARCHIATO 
HEFIK, MANIFATTURA 
SVIZZERA 

Movimento meccanico a carica 
manuale. Quadrante con ore arabe, 
contatore dei secondi a ore 6. cassa 
di forma tonneau in oro basso titolo, 
incisa dedica personalizzata sul 
fondello, testimonianza storica dell’uso 
come dono aziendale commemorativo. 
cinturino in cuoio originale con fibbia 
dorata anni 60’  
mm 29 

250,00 € 
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141
LOUIS VUITTON, MODELLO 
BOULOGNE 30 COLLEZIONE

Canvas in tela monogram con finiture 
in vacchetta naturale colore marrone 
classico, chiusura con zip superiore 
in ottone dorato, interno con fodera 
in pelle marrone con evidenti segni 
di usura del tempo, tasca interna 
con zip, manica a  tracolla regolabile 
in vacchetta naturale con spallina 
imbottita   
h cm 35 x 35 x 11 

100,00 € 
 

142
COPPIA DI LAMPADE 
DA TAVOLO  

color arancio con cupola in tessuto 
produzione italiana periodo stimato 
anni 60 
h cm 40 x 19 x 19 

80,00 € 



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato   74

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 15:30

143
COPPIA CONSOLLE 
A MEZZA LUNA  

in ferro arricchita da perline in vetro 
e pasta di vetro piano in ardesia  
maestranze siciliane XIX/XX secolo  
h cm 92 x 154 x 66

5.000,00 € 

144
APPENDIABITI  

di colore nero Rexite design Barbieri 
e Martinelli produzione italiana anni 
70/80 
h cm 165 x Ø 36

Offerta libera  
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145
PRADA, BORSA VINTAGE A 
SPALLA HOBO BAG  

in pelle nera con anelli metallici, logo 
triangolare prada in metallo smaltato 
sul fianco,  Interno foderato in tessuto 
logato con tasca laterale e chiusura con 
bottone magnetico. Buone condizioni 
generali (tracolla da sistemare) italia  
h cm 31 x 40 x 20 

150,00 € 

146
COPPIA ORECCHINI 

in oro bianco 750 con acquamarina e 
due diamantini, epoca contemporanea 
ITALIA 3,90 g 
   
300,00 € 
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147
SERVOMUTO 

in metallo nero con vaschetta porta 
oggetti in plastica periodo stimato anni 
80 
h cm 112 x 55 x 45 

100,00 € 

148
GIVENCHT HOBO BAG

con patta frontale in pelle morbida 
colore beige chiaro/avorio, chiusura 
con patta e bottone magnetico, 
manico singolo con attacchi dorati con 
logo Givenchy inciso, logo esterno 
con placchetta metallica, usure del 
tempo, anni  2000  
h cm 31 x 35 x 10 

50,00 € 
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149
VASO 

in vetro sommerso design Luciano 
Gaspari per Salviati produzione italiana 
periodo stimato anni 60 
h cm 19 x Ø 13 

350,00 € 

150
CENTROTAVOLA  

in vetro rosso a forma ondulata  
produzione italiana periodo stimato 
anni 70 
cm Ø 44 

130,00 € 
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151
ELEGANTE CAPPOTTO LUNGO 
IN VISONE FEMMINA A PELLE 
INTERA 

realizzato artigianalmente con 
selezionate pelli di alta qualità, la 
pelliccia si presente in una raffinata 
tonalità miele/dorata dal manto lucente 
e setoso in condizioni eccellenti. 
Interno foderato in raso di seta con 
motivo logato. italia anni 90’  
h cm 115 taglia 42/46

600,00 € 

152
PAPPAGALLO 

in vetro Murano nero e oro 
lavorazione reticolo artista Alberto 
Donà produzione italiana periodo 
stimato anni 70 
h cm 35 x 19 x 10 

500,00 € 
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153
CHANEL, MODELLO PST 
(petite shopping tote) 

in pelle martellata caviar nera con 
hardware dorato, logo monogram con 
doppia C cucita tono su tono, doppi 
manici a catena intrecciata in pelle 
e metallo dorato, spallacci in pelle 
liscia, chiusura con bottone magnetico 
interno logato Chanel, tessuto nero a 2 
scomparti uno con zip e 1 aperto. Italia 
anno di produzione 2004-2005  
h cm 24 x 25 x 9 

1.000,00 € 

154
LAMPADA DA TERRA  

in metallo cromato e di colore bianco 
per la struttura e grande boccia in 
vetro  produzione italiana periodo 
stimato anni  70 
h cm 131 x Ø 43 

200,00 € 
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155
ANELLO 

in oro basso titolo con pave in argento 
e scaglie di pietre al centro smeraldo 
maestranze italiane primi 900  
 
250,00 € 

156
LAMPADA DA TERRA 

in acciaio per la struttura e marmo 
per la base design Reggiani 
produzione italiana anni 70 
h cm 174 base 14 x 14 

220,00 € 
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157
LOTTO COMPOSTO DA  

2 collane di cui, 1 in corallo rosa con 
perle sferiche, 1 in corallo rosso a fili 
multipli con microperline tonde e susta 
in oro. Anni 60/80  
misure varie  

80,00 € 

158
ELEGANTE SCAFFALATURA 
A GIORNO  

realizzata in ottone dorato con 
struttura a tubi design geometrico 
impreziosito da ripiani in vetro fume 
produzione europea anni70 
h cm 181 x 137 x 36 

100,00 € 
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159
LAMPADA DA TAVOLO

in acciaio per la struttura e base di 
colore nero produzione italiana design 
Joe Colombo per Stilnovo modello 
topo periodo stimato anni 70 
h cm 85 base Ø 28 

150,00 € 

160
LOTTO COMPOSTO DA 

3 rosari di cui uno in microperline 
di corallo e argento, uno con perline 
in madreperla ed uno in metallo 
argentato, diverse manifatture XX 
secolo  
misure varie  

180,00 € 



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato   83

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 15:30

161
LOTTO COMPOSTO DA 

coppia di lampadari modello Sputnik 
di grandi dimensioni interamente in 
ottone 18 luci , evidenti usure del 
tempo , produzione italiana periodo 
stimato anni 60 
h cm 53 x Ø 97 

600,00 € 

162
LAMPADA SPACE AGE  

di colore arancione  per la cupola, 
struttura in metallo e marmo per 
la base produzione italiana periodo 
stimato anni 60 
h cm 108 x Ø 30 

140,00 € 
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163
COPPIA SCHEDARI  

in metallo marrone con 3 cassetti, 
produzione italiana periodo stimato 
anni 60 
h cm 60 x 40 x 62

Offerta libera 

164
BLUMARINE, 
BORSA VINTAGE A SPALLA

in velluto marrone con dettagli e 
manico in ecopelle lucida e logo 
metallico con strass, interno foderato 
con tessuto, chiusura superiore con 
zip. Italia anni 2000.  
h cm 28 x 35 x 13

Offerta libera 
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165 
LAMPADA DA TAVOLO 

in acciaio e plastica bianco latte  
produzione italiana periodo stimato 
anni 60 
h cm 38 x Ø 48

250,00 € 

166 
LOTTO COMPOSTO DA 6 
COPPE  

in vetro di cui una difettata, design 
architetto Taddei produzione italiana 
anni 60  
h cm 8,5 x Ø 8  

60,00 € 



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato   86

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 15:30

167 
COPPIA DI VASI PORTAFIORI

in metallo argentato produzione italiana 
produttore Christofle design Lino 
Sabatino periodo stimato anni 50 
h cm 36 x Ø 6 

120,00 € 

168 
LOTTO COMPOSTO 

due orologi uno Gucci cassa rotonda 
in metallo e dorato quadrante nero con 
doppia G movimento al quarzo con 
cinturino in pelle nera stampata effetto 
lucertola, uno Tissot cassa in pietra 
naturale con quadrante coordinato 
movimento al quarzo cinturino in pelle 
marrone con chiusura in acciaio tissot
mm 30 - gucci mm 30

Offerta libera  
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169 
VASO  

di Murano colorato di ottima fattura 
produzione italiana periodo stimato 
anni 70
h cm 22 x Ø 10

80,00 € 
 

170 
LOTTO COMPOSTO DA 

due orologi di cui uno Lorenz 
automatic incabloc ed uno Bulova 
al quarzo 
anni 80

Offerta libera 
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171 
SERVIZIO D’ACQUA  

in ceramica decorata sui toni del bianco 
e nero raffiguranti figure cavalli 
produzione italiana Albisola periodo 
stimato anni 60 
misure varie  

300,00 € 

172 
ELEGANTE ATTACCAPANNI

in legno nero di ottima fattura  
periodo stimato anni 40/50  
h cm 193 x Ø 56

50,00 € 
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173 
LAMPADARIO MULTI COLORE 
A 5 BRACCI 

in vetro Murano produzione Venini 
(attribuibile a Gio Ponti) produzione 
italiana periodo stimato anni 80/90
h cm 67 x Ø 80

2.000,00 € 

174 
COPPIA DI APPLIQUE
MULTI COLORE 

in vetro Murano produzione Venini 
(attribuibile a Gio Ponti) produzione 
italiana  periodo stimato anni 80/90
h cm 23 x 47 x 29

800,00 € 
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175 
VASO BLU COBALTO  

in vetro a motivo floreale produzione 
italiana periodo stimato anni 70-80 
h cm 32 x Ø 26 

Offerta libera 

176
GRANDE LAMPADA 
DA TAVOLO  

in ottone design Romeo Rega  
produzione italiana periodo stimato 
anni 70
h cm 60 x 40 x 40 

70,00 € 
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177 
TEIERA SWANN  

in ceramica policroma e metallo 
prodotto da Driade serie Follies-Aime 
design Borek Sipek periodo stimato 
1989
h cm 16 x Ø 20

70,00 € 

178 
LOTTO BIJOUTTERIA 

composta da 5 paia di orecchini e 1 
spilla di varie forme, colori e materiale  
produzione italiana vintage  
misure varie 

Offerta libera 
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179 
BURBERRYS, ELEGANTE 
BORSONE DA VIAGGIO 
VINTAGE  

modello check canvas & Leather holdall 
in tela con iconico motivo tartan e 
finiture in pelle marrone, doppio 
manico in pelle, chiusura con zip, 
fodera interna in tessuto scamosciato. 
Usure del tempo. inghilterra Fine anni 
80’ inizi anni 90’  
h cm 36 x 60 x 40 

60,00 € 
 

180 HERMÈS PARIS, 
raffinato fazzoletto da taschino

in pura seta caratterizzato da una 
vivace stampa equestre su fondo giallo, 
scatola originale condizioni pari al 
nuovo. Inizi anni 2000   
h cm 41 x 41 

50,00 € 
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181 
SET MACEDONIA  

in vetro rosa composto da grande 
ciotola più sei ciotoline 
produzione italiana periodo stimato 
anni 40 Art Decò 
misure varie  

60,00 € 

182 
BURBERRYS, 
BORSONE VINTAGE 

realizzato in tela con il classico motivo 
check scozzese con finiture in pelle 
nera. Modello iconico Inglese fine anni 
80 inizi anni 90’ caratterizzato dal logo 
storico Burberrys. Chiusura superiore 
con zip e doppio manico in pelle. 
usure del tempo.  
h cm 36 x 47 x 28

Offerta libera 
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183 
LOTTO COMPOSTO DA 
3 GIRADISCHI 

in plastica di varie forme e misure e 
tutti di colore rosso (il funzionamento 
non è stato testato) marcati uno The 
sound master, uno Philips ed uno 
Foxette periodo stimato anni 60  
misure varie

60,00 € 

184 
BURBERRYS, BEAUTY CASE

in tela a motivo tartan check classico 
con finitura in vera pelle marrone 
con logo in metallo dorato sulla parte 
frontale, chiusura a zip, fodera interna 
in tela impermeabile. Inghilterra fine 
anni 80’ primi anni 90’   
h cm 13 x 26 x 10

Offerta libera 
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185 
BURBERRYS, 
ELEGANTE VALIGIA VINTAGE

in tela con classico motivo check, 
finiture in pelle marrone tra cui doppio 
manico,chiusura con fibia, angoli e 
dettagli , dotato di ampio scomparto 
interno foderato in tessuto marrone, 
con chiusura a zip in metallo dorato. 
inghilterra fine anni 80’ primi anni 90’ 
usure del tempo  
h cm 45 x 65 x 17

70,00 € 

186 
SET DI POSATE  

con supporto in acciaio inox della 
Albert linea 75 abs periodo stimato 
anni 80 
misure varie 

Offerta libera 
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187 
PRADA,
BORSONE DA VIAGGIO

in resistente tessuto tecnico grigio 
scuro, dettagli in grosgrain nero e 
pratica chiusura zip superiore. Interno 
ampio e foderato in tessuto. Usure del 
tempo. Italia anni 2000.  
h cm 35 x 44 x 24 

Offerta libera  

188 
NAZARET

acidatura su specchio fumè 
raffigurante profili di donna. 
Dentro cornice in metallo. 
XX secolo
h cm 70 x 90

Offerta libera 
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189 
LOTTO COMPOSTO 

3 oggetti di cui, 1 coppia di orecchini 
stile vintage realizzati in metallo 
argentato lavorato, decorati con 
marcassiti incastonati e  due ametiste 
sfaccettate taglio navette, 1 orologio 
da donna in ottone lavorato e decori 
in smalto, ed 1 anello in argento con 
ametista incastonata taglio sfaccettato 
misure varie  

50,00 € 

190 
L’AUTRE CHOSE, 
BORSA A MANO 

in pelle color rosa antico, doppi manici 
corti, interno a due scomparti più uno 
scomparto centrale con zip. Lievi segni 
di usura   
h cm 19 x 26 x 11

Offerta libera 
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191 GRANDE POUFF  

in plastica space age con tessuto fiorato, 
la seduta presenta i segni del tempo  
periodo stimato anni 60 
h cm 38 x Ø 42 

Offerta libera 

192 
CURIOSO LOTTO DI 22 
CRAVATTE VINTAGE E 
CONTEMPORANEE DA 
UOMO 

provenienti da prestigiosi marchi 
italiani tra cui, E. Marinella Napoli, 
Gucci, Longobardi, Gianfranco 
Ferrè, Micky Milano, Dado Morandi, 
Harrison Palermo ect. Anni 80’/2000’ 
misure varie 

50,00 €
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193 
PIERRE CARDIN, SPILLA 
A FORMA DI PAVONE 
STILIZZATO 

in metallo dorato strass e cristalli, smalti 
blu e verdi. Italia anni 60/70  
h cm 9 x 3,5

20,00 €

194 
ETRO MILANO, ELEGANTE 
PORTACRAVATTE DA 
VIAGGIO 

realizzato in iconico tessuto e finiture 
in pelle naturale color cuoio, chiusura 
perimetrale con zip in metallo. Interno 
foderato in tessuto canvas e dotato di 
cinghie porta cravatte varie tasche per 
piccoli accessori. corredato di scatola 
originale condizioni pari al nuovo. 
italia anni 90’  
h cm 42 x 16 x 3

40,00 €
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195 
LOTTO COMPOSTO DA

3 spille di cui, 1 con perline intrecciata 
a mano di forma irregolare, 1 spilla con 
miniatura dipinta a mano raffigurante 
nobil donna dentro supporto ovale in 
metallo dorato e applicazione di pietre 
incastonate ed 1 spilla a bastone in 
metallo dorato lavorato a traforo con 
decori di perline azzure in vetro e pasta 
di turchese. Europa fine 800’ primi 900’ 
cm Ø 8 - cm Ø 6 - h cm 10

40,00 €

196 
A. DI CRISCIO  

autoritratto meccanico serigrafia 
ripresa a smalto firmata e datata a 
matita, dentro cornice in metallo 
1977/1978 Verona  
h cm 63,5 x 51

Offerta libera 
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197 
A. FACCINCANI PA 

litografia Ischia firmata a matita a dx in 
basso. Dentro piccola cornice. 
Italia XX secolo  
h cm 34 x 49 - h cm 43 x 56 

Offerta libera 

198 
LOTTO COMPOSTO DA

3 eleganti borse da donna in autentica 
pelle nera di coccodrillo. Italia seconda 
metà XX secolo  
h cm 33 x 25 x 10
h cm 38 x 35 x 9
h 1cm 7 x 22 x 6

50,00 €
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199
CHANEL, ELEGANTE 
POCHETTE DELLA CELEBRE 
LINEA CAMBON 

in pelle nera trapuntata con l’iconico 
logo CC, chiusura con zip superiore, 
manico corto in pelle nera con nodo 
laterale, interno foderato in tessuto 
a motivo monogrammato fuxia con 
taschino laterale con zip, metà anni 
2000’  
h cm 14 x 22 x 4

100,00 €

200 
S. ZANDONELLA 

disegno a grafite su cartoncino 
Fabriano dal  titolo Sciopero. Dentro 
cornice in metallo. Reca firma in basso 
a dx ed informativa e foto dell’opera 
sul retro. Leggera lesione in basso a dx 
al vetro della cornice.   
h cm 83 x 63

Offerta libera 
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201 
LAMPADA DA TERRA  
in vetro soffiato produzione 
italiana anni 80 FONTANA ARTE 
DESIGN GAE AULENTI/PIETRO 
CASTIGLIONI MODELLO 
PAROLA 
h cm 158 x Ø 25

50,00 €

202 
BORSA RIGIDA DA GIORNO 

in materiale sintetico effetto 
coccodrillo nero lucido, con struttura 
squadrata e manico rigido, chiusura 
frontale con placchetta metallica 
dorata, finiture coordinate e piedini 
alla base, interno foderato con 
taschino laterale. Italia anni 70’/80’
h cm 28 x 32 x 14

50,00 €
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203 
LOTTO COMPOSTO DA 
3 BORSE DI CUI 

una elegante borsa Hogan in morbida 
pelle beige con doppio manico e 
chiusura a zip tasca frontale e logo 
impresso sulla linguetta esterna. Interno 
foderato in tessuto nero, una curiosa 
borsa a spalla firmata Malì Parmi 
realizzata in tela nera con dettagli in 
pelle di pitone e fibia decorativa effetto 
tartaruga ed infine una borsa Etro a 
mano con iconico tessuto multicolore, 
finiture e manici in cuoio color cognac 
interno foderato in tessuto sintetico 
beige con tasca laterale chiusa da zip 

100,00 €
  

204 
GIANFRANCO FERRE’, LOTTO 
COMPOSTO DA 3 CAPI DI CUI

una raffinata giacca sartoriale 
realizzata in tessuto avorio con 
maniche e dettagli frontali in chiffon 
di seta, taglia 46. Una elegante giacca 
da sera, con maniche e spalle in tulle 
trasparenti e rever in velluto. Il capo 
é impreziosito da bottoni floreali, 
taglia 46. Una rara giacca sartoriale 
corta, realizzata in tessuto avorio e 
impreziosita da ampi revers sciallati, 
la costruzione della silhouette corta e 
ampia richiama lo stile scultoreo del 
designer. ITALIA ANNI 90 

150,00 €
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205 
N.CARELLA 

Olio su tela raffigurante natura morta 
con vaso. Firmato in basso a sx, dentro 
cornice in legno. Reca certificato di 
autenticità ed estratto dal volume 
Antologia dell’arte figurativa. 1981 
Italia  
h cm 63 x 42,5 - h cm 89 x 69

80,00 €
 

206 
FAY, CAPPOTTO 

realizzato in pregiata lana, color lilla, 
foderata internamente in raso 
ITALIA ANNI 2000  
Taglia S

50,00 €
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207 
GIORGIO ROSATI PA 

Litografia su cartoncino raffigurante 
paesaggio costiero di Portofino 
firmato a matita in basso a dx . Dentro 
cornicetta in legno. Italia XX secolo 
h cm 34 x 48 - h cm 43 x 56

Offerta libera 

208 
GUCCI, RAFFINATA BORSA IN 
FORMATO SHOPPER RIGIDO

realizzata in camoscio marrone chiaro 
con finiture in pelle liscia marrone 
scuro, caratteristico manico a doppia 
asola integrata sagomata nella 
struttura, logo gucci dorato impresso 
su ovale nella parte centrale in pelle. 
interno foderato in stoffa con lievi 
segni di usura  
h cm 46 x 33 x 8

60,00 €
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209 
TAVOLINO DA CAFFE 
ART DECO’ 

in legno curvo di pregevole fattura, 
il piano viene protetto da lastra 
in vetro dello stesso diametro  
produzione italiana periodo stimato 
anni 40 
h cm 57 x Ø 55

50,00 €

210 
SPULCIONI FIRENZE, 
ELEGANTE BORSA DA SERA 
VINTAGE 

in velluto bicolore rosso e nero con 
finiture dorate, struttura rigida e 
chiusura a scatto, particolare doppio 
decoro frontale con due chiavistelli 
dorati, interno foderato in pelle nera 
con taschino e zip, manico corto con 
gancio a catena più secondo manico 
per la prolunga. buone condizioni 
generali con lievi segni d’uso. Storica 
manifattura fiorentina anni 60’/70’  
h cm 17,5 x 23 x 9,5

50,00 €
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211 
DOLCE & GABBANA, LOTTO 
COMPOSTO DA 3 CAPI DI CUI

uno splendido abito, in raffinata seta 
con vivace stampa policroma di frutti 
su sfondo verde, misura 44. Camicia 
a maniche lughe in pura seta con 
iconica stampa Animalier, raffigurante 
composizione grafica di tigri, lepardi, 
zebre in tonalità calde su sfondi bruni. 
Gonna lunga a vita alta in tessuto nero 
con finitura sartoriale e taglio elegante, 
impreziosita da due bottoni decorativi 
oversize ITALIA ANNI 2000         
TG 46

100,00 €

212 
RAFFINATA PELLICCIA 

in visone scuro naturale realizzata dalla 
storica Maison Italiana Lugif, attiva 
nel settore della pellicceria d’elité nel 
secondo 900. ITALIA ANNI 70/90 
TG 50

150,00 €
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213 
QUADRANTE, BORSA A SPALLA

in pelle marrone lavorata a intreccio, 
chiusura a scatto e tracolla sottile 
regolabile, interno in pelle con taschino 
e zip. Italia anni 70’  
h cm 17 x 30 x 4

50,00 €

214 
TAVOLINO BASSO  

in legno e piano in vetro fume 
produzione italiana periodo stimato 
anni 50/60 
h cm 66 x 54 x 54

40,00 €
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215 
CAPPOTTO LUNGO 

in pregiata persiana nera con 
lavorazione effetto damascato, 
arricchito da ornamentale spilla vintage. 
Dotato di fodera interna in raso. 
ITALIA ANNI 50/60 

100,00 €

216 
MICHELE CASCELLA 

Il volgere delle stagioni: Estate 
litografia su lastra d’argento 800/1000. 
n.esemplare 180/500. Reca garanzia 
d’autenticità e documento fotografico 
dell’opera. Dentro cornice in legno 
argentato. Italia XX secolo  
h cm 15 x 23 - h cm 48 x 54

80,00 €
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217 
MAGNIFICA PELLICCIA 

in vera volpe artica naturale, dal taglio 
classico e voluminoso, fodera interna in 
raso lucido color champagne, ITALIA 
ANNI 70/80

100,00 €
   

218 
GRANDE SOSPENSIONE 

in ottone satinato e boccia opaline 
rigato, produzione italiana periodo 
stimato anni 70 
h cm 122 x Ø 40

100,00 €
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219 
CENTROTAVOLA 

in cristallo firmato Damu 
Francia anni 70  
h cm 11,5 x 42 x 32

40,00 € 

220 
IBRAHIM KODRA 

serigrafia Lotta per la pace n. 
esemplare 49/100. Reca titolo, dedica 
e firma a matita in basso a dx.
1991 Italia  
h cm 84 x 74

50,00 €
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221 
THE BRIDGE, ELEGANTE 
BORSA DA VIAGGIO PORTA 
ABITI

in cuoio, di forma rettangolare e 
compatta dotata di tasche multiple, 
gancio metallico per appendiabiti e 
chiusura a zip. Accessorio pensato per 
il viaggiotore sofisticato ideale sia per 
l’uso che per collezionismo.
h cm 33 x Ø 19

100,00 €
 

222 
LOTTO COMPOSTO DA

4 orologi di cui un Seiko al quarzo un 
Citizen al quarzo un orologio da tasca 
marcato Illinois ed un orologio da 
tasca marca Hampden, questi ultimi 
2 funzionanti. L’orologio Seiko e il 
Citizen sono da revisionare. XX secolo 
misure varie 

150,00 €
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223 
CATTELAN ITALIA, 
PORTA BOTTIGLIE

in acciaio satinato nello stile industriale 
ottimo oggetto di arredo  
produzione italiana periodo stimato 
anni 90/2000 
h cm 150 x 31 x 31

80,00 €

224
CATTELAN ITALIA, 
PORTA BOTTIGLIE

in acciaio satinato nello stile industriale 
ottimo oggetto di arredo  
produzione italiana periodo stimato 
anni 90/2000 
h cm 150 x 31 x 31

80,00 € 
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225 
LOTTO COMPOSTO DA 

5 penne stilografiche di cui 3 marca 
Aurora placate in oro ed una marca 
Latex in argento  ed una Parker in 
metallo argentato. XX secolo  
misure varie 

100,00 €

226 
SONTUOSA PELLICCIA 

in visone dal taglio classico e 
intramontabile, color miele dorato 
con leggere sfumature scure, interno 
foderato in raso. ITALIA ANNI 
80/90 

100,00 €
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227 
ELEGANTE PELLICCIA LUNGA

in visone scuro naturale, pelo fitto e 
lucido, caratteristiche distintive del 
visone di alta qualità, fodera interna in 
raso decorata a motivi floreali. ITALIA 
ANNI 80/90  

100,00 €

228 
IMPONENTE PELLICCIA 
LUNGA 

di volpe bianca, lavorazione artiginale 
con interno rifinito in raso 
Italia anni 90

100,00 €
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229 
LOTTO COMPOSTO DA 

Elegante mantella in panno di lana 
nero con inserti in pelliccia di volpe nei 
bordi di colore marrone intenso lungo 
l’orlo inferiore e i polsini. Internamente 
rifinita con fodera in raso lucido. un 
collo in pelliccia di visone con riflessi 
lucidi, e un collo in pelliccia di volpe 
colore chiaro con sfumature beige, 
entrambi foderati internamente con 
tessuto scuro e dotati di ganci per 
fissaggi su cappotti o mantelle, ideale 
per arricchire capi eleganti o d’epoca. 
Italia anni 70’/90’  

40,00 €

230 
EMILIO PUCCI, POCHET 

realizzata in tessuto con classica 
stampa geometrica multicolore tipica 
del celebre stilista fiorentino, manico 
rigido in vernice arancione lucida 
con borche metalliche incise dal logo. 
Firma “Emilio” integrata nella fantasia 
stampata. Italia anni 2000’   
h cm 15 x 23 x 4

40,00 €
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231 
VOLUMINOSA PELLICCIA 

in volpe nera naturale, caratterizzata da 
una struttura ricca e avvolgente, con 
pelo lucido e setoso, fodera interna in 
raso nero. 
EUROPA ANNI 80/90

100,00 €

232 
ANNA MOLINARI LOTTO 
COMPOSTO DA DUE CAPI  

una giacca sartoriale da sera in seta 
color  avorio con dettagli in pelliccia e 
bottoni a gioiello. Una elegante giacca 
in tessuto chiaro, con raffinato colletto 
decorato con applicazioni di perline, 
vetri e pietre dure in diverse tonalià. 
ITALIA ANNI 90/2000  
TG 44

50,00 €
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233 
PICCOLA BOTTIGLIA 

modellata a mano di vetro chiaro 
produzione italiana periodo stimato 
anni 70   
h cm 21 x Ø 14

Offerta libera 

234 
RARO ESEMPIO DI CAPPOTTO 
VINTAGE SARTORIALE 
DOPPIO USO 

esterno in colore tecnico beige 
impermeabile, interno in vera pelliccia 
di castorino o simile di colore 
nocciola. ITALIA ANNI 70/80 

100,00 €
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235 
LOUIS VUITTON, 
ICONICA BORSA SPEEDY 30 

realizzata in classica tela monogram 
con finiture in vacchetta naturale e 
manici in pelle. Modello con chiusura a 
zip superiore e interno foderato in tela 
marrone chiaro codice interno VI0950, 
usure del tempo 
Francia 1990
h cm 25 x 31 x 18

450,00 €

236 
CARTIER RARA E 
AFFASCINANTE BORSA 
VINTAGE MUST DE CARTIER

in pelle bordeaux modello secchiello 
con chiusura a coullise e finiture in 
metallo dorato. Visibile sul fronte 
marchio, completa di scatola originale 
dustbag originale in tessuto e 
certificato di autenticita’ con numero 
seriale B506672
h cm 27 x 21 x 13

290,00 €
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237 
VASO

in cristallo soffiato prodotto da lalique 
vaso raffigurante motivo floreale 
produzione francese, rotture periodo 
stimato 2000 h cm 24 x 17,5

30,00 €

 

238 
LOUIS VUITTON, 
ICONICA BORSA A SPALLA  

realizzata in pelle Èpi nera con finitura 
rigida e scanalata, tipica della Maison, 
modello elegante caratterizzato da una 
silhouette a secchiello strutturato, con 
ampio spallaccio regolabile in pelle 
liscia e chiusura superiore a scomparsa, 
logo LV inciso in rilievo. Interno in 
microfibra nero  
Francia anni 90
h cm 27 x 28 x 14,5

200,00 €
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239 
BROCCA 

in acciaio con punzoni su bordo 
periodo stimato anni 60/70 
h cm 18 x 25 x 20

30,00 €

240 
PRADA, 
ELEGANTE BORSA A SPALLA

realizzata in mordido suede marrone. 
Modello con doppi manici intrecciati 
in metallo dorato e pelle chiusura con 
zip superiore e logo triangolare Prada 
in metallo dorato applicato sul fronte. 
Interno foderato in tessuto monogram 
nero  
Italia anni 2000
h cm 27 x 30 x 12

100,00 €



                                                                   Eleganza senza tempo: borse firmate, design e antiquariato   123

www.trionfanteantiques.it 11 luglio 2025 ore 15:30

241 
GUCCI, BORSA A SPALLA 

realizzata in tela nera strutturata con 
profili e dettagli in pelle liscia. Modello 
con iconica chisura a staffa in metallo 
dorato inciso, fodera interna in tessuto 
monogram GG nero  
Italia anni 2000
h cm 31 x 30 x 2

100,00 €

242 
TAVOLINO CON SCACCHIERA 

in vetro con pedoni satinati 
produzione italiana 
periodo stimato anni 80/90
h cm 56 x 42 x 57

60,00 €
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243 
LOUIS VUITTON, LOTTO COMPOSTO 
DA 3 BORSE DI CUI 

1 a secchiello modello Noè firmata Louis Vuitton, realizzata 
in tela Monogram con finiture e fondo in vacchetta naturale. 
Spallacci regolabili in pelle e chiusura con coulisse. Interno 
in tela di cotone marrone con piccolo anello metallico per 
accessori. segni marcati d’usura sulla pelle naturale (macchie, 
patina scura, abrasioni), deformazione della struttura alla 
base, tela Monogram ben conservata. Interno con tracce 
d’uso. 1 tracolla modello “Trocadéro 27” firmata Louis 
Vuitton, realizzata in classica tela Monogram con profili e 
dettagli in vacchetta naturale. Tracolla regolabile in pelle 
e zip superiore in ottone dorato. Interno in tela marrone 
con tasca piatta e fodera in plastificato sintetico, soggetta a 
deterioramento nel tempo. Codice interno:Codice interno 
N00933 ANNO 1993 1 Borsa a secchiello vintage modello 
Noé GM firmata Louis Vuitton, realizzata in iconica 
tela Monogram con finiture in cuoio naturale. Chiusura 
superiore con occhielli in ottone dorato. Interni in tela 
di cotone marrone. Condizioni: assenza del cordino di 
chiusura; segni di usura marcati su fondo e bordi in cuoio, 
macchie interne diffuse. Patina evidente su tutta la parte in 
pelle. La borsa resta strutturalmente integra e utilizzabile.
h cm 35 x 38 x 18 - h cm 20 x 30 x 7 - h cm 36 x 30 x 15 
150,00 €
  

244 
SCACCHIERA  

di ottima fattura in onice chiaro e 
scuro produzione italiana  
anni 70/80
h cm 36,5 x 36,5 x 1 spessore

Offerta libera 
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245 
LOUIS VUITTON, 
BORSA A TRACOLLA MODELLO 
REPORTER  

in pregiata pelle taïga bordeaux, con 
doppia chiusura a zip e accessori in 
ottone dorato incluso lucchetto (no 
chiave) spallaccio in tessuto tecnico 
regolabile tono su tono interno in 
tela coordinata con etichetta in pelle 
stampata a caldo codeci interno SP0958 
Francia 1998
h cm 20 x 30 x 17

150,00 €

246
LOTTO COMPOSTO DA 2 SET 
DA PIC NIC

uno realizzato in plastica arancione 
vivace, composto da valiggetta con 
manico integrato e dotato di incastri 
interni per il trasporto ordinato 
delle stoviglie e raro set da pic nic 
firmato guzzini realizzato in plastica 
termoformata rosso rubino, completo 
ed in ottime condizioni, Italia anni 70 
misure varie 

Offerta libera 
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247 
CHANEL, COPPIA ORECCHINI 
PENDENTI VINTAGE 

con goccia in vetro ametista e dettagli 
smaltati realizzato in metallo dorato, 
con scatola originale   
cm 8,8

100,00 €

248 
SET DI 3 TAVOLINI  

in metallo laccato e ottone con piani 
in vetro fume produzione italiana  
periodo stimato anni 70/80
h cm 50 x 70 x 47

100,00 €
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249
GIOSTRINA VINTAGE
con cigni e animali, struttura in metallo 
verniciato rosso con due sedili dotati 
di manubrio, sella e pedali, produzione 
italiana anni 60-70 
h cm 73 x 103 x 88

50,00 €

250
LOTTO COMPOSTO DA 
3 INSEGNE PUBBLICITARIE

una Herrnbräu, e due di 
Rizzo Manifacture studio
Europa anni 70-90 
h cm 29 x 72
h cm 59 x 40
h cm 43 x 52 x 19

Offerta libera 



CONDIZIONI DI VENDITA 

1. Gli oggetti posti in vendita all'asta vengono assegnati al maggior offerente. Gli acquirenti, possono chiedere alla 
direzione delle agevolazioni di pagamento che verranno valutate e concesse con massima riservatezza.

2. L'asta viene preceduta da un'esposizione, ove, tutti i lotti in vendita possono essere visionati, durante la quale si può 
constatare lo Stato e la qualità dei lotti e chiarire eventuali errori in corsi nella dicitura del catalogo. A tal merito non sono 
ammesse contestazioni dopo la aggiudicazione in asta.

3. La Società, per quanto riguarda l'autenticità e le attribuzioni dei beni messi in asta, non assume la responsabilità in 
quanto agisce in qualità di mandatario. Ogni asserzione relativa all'autore, attribuzione dell'opera, data, origine e stato, 
costituisce un'opinione e non è un dato di fatto. Tutti gli oggetti vengono così venduti "come visti"

4. Un eventuale reclamo è ammesso è valido se viene presentato entro in oltre quindici giorni alla aggiudicazione. Tale 
verrà accertato e in quel caso si effettuerà il rimborso al compratore della somma effettivamente pagata, senza pretesa 
alcuna.

5. Il responsabile della Casa d'Aste può accettare commissioni d'acquisto e richieste di partecipazioni telefoniche. Per 
partecipare all'asta occorre compilare firmare i moduli prestampati di commissione, forniti direttamente dalla direzione.

6. In caso di parità di importo aggiudicato, l'offerta effettuata durante la gara prevale comunque sulla commissione scritta 
al committente.

7. Durante la gara il banditore ha piena facoltà di abbinare o separare i lotti e di variare l'ordine della vendita.      

8. E' richiesta, a norma di legge, l'identificazione del probabile acquirente, partecipante all'asta, attraverso la compilazione 
di schede, inserendo i propri dati personali e referenze bancarie. A tale operazione si dà seguito ad una effettiva 
registrazione ed ha una assegnazione di un numero partecipante per le aggiudicazioni in asta. 

9. Gli oggetti vengono aggiudicati dal Banditore d'Asta, in caso di contestazione imminente su una aggiudicazione, 
l'oggetto viene rimesso all'incanto nella seduta stessa, sulla base dell'ultima offerta raccolta.

10. In caso di aggiudicazione, la giudicatario dovrà corrispondere alla Casa d'Asta una commissione pari al 20% inclusa 
i.v.a. ed oneri fiscali, del prezzo di aggiudicazione. La fatturazione deve essere richiesta prima di effettuare il pagamento. 

11. L'acquirente è tenuto a versare un acconto al momento della aggiudicazione e la quota restante per assalta entro e non 
oltre 7 giorni dalla conclusione dell'asta. 

12. L'aggiudicatario, effettuato il saldo delle aggiudicazione in asta, è tenuto ad occuparsi del ritiro dei beni acquistati 
entro e non oltre 7 giorni dalla aggiudicazione, trascorso tale termine alla Casa d'Asta declina ogni responsabilità per 
deterioramenti e danni. La casa d'asta si avvale della facoltà di trasferire la merce non ritirate in un deposito con relative 
spese di immagazzinaggio e trasporto a carico dell'aggiudicatario. Nel caso in cui la giudicarie voglia avvalersi della 
consegna a curare della Casa d'Asta, verrà stabilito un costo al momento della richiesta di consegna.

13. In caso di mancato pagamento, la Casa d'Asta potrà restituire il bene al mandante ed esigere ugualmente le commissioni, 
e relative spese, dal mancato acquirente.

14. Gli acquirenti sono tenuti all'osservanza di tutte le disposizioni legislative dei regolamenti in vigore relativamente agli 
oggetti sottoposti a notifica, con particolare riferimento al DL 490 del 29/10/1999. L'esposizione di oggetti è regolata dalla 
suddetta normativa e dalle leggi doganali tributarie e in vigore. In particolare l'aggiudicatario non potrà pretendere alcun 
rimborso di eventuali interessi sul prezzo e sulle commissioni da asta già corrisposte.

15. Le presenti Condizioni di Vendita sono accettate automaticamente da quanti concorrono alla vendita all'Asta. Per 
tutte le contestazioni è stabilita la competenza del Foro di Palermo.


